
數練3-2
一、應用題：
1. 媽媽做一個蛋糕要用掉0.8公升的麵粉，做一盤餅乾所需的麵粉是做一個蛋糕的0.5倍。妹妹明天在家舉辦慶生會，媽媽準備做一個蛋糕和一盤餅乾招待她的朋友，媽媽需要幾公升的麵粉？
2. 佳用電器行將一臺電風扇依成本加20％作為定價賣出，已知電風扇的定價是1440元，則這臺電風扇的成本是多少元？
3. 小豪全家到餐廳用餐，餐點費用是3500元，結帳時發現要另加一成服務費，爸爸共要付多少元？
4. 小娟全家到餐廳吃飯，用餐費2400元，另加一成服務費，共要多少元？
5. 平實電器行中，一臺洗衣機的成本是7000元，照成本加20％作為定價，這臺洗衣機的定價是多少元？
6. 象棋社有160個男生，女生人數是男生人數的EQ \F(2, 5 )eq \o(　,)
倍，象棋社共有幾人？
7. 全校男生有400人，女生人數是男生人數的0.8倍，全校學生共有幾人？
8. 今年收成的芭樂重量比去年的多 EQ \F( 1 ,6)倍，去年的收成是3000公斤，今年收成的芭樂是幾公斤？
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3-2解答

1. 答案：0.8×(1＋0.5)＝1.2，答：1.2公升
2. 答案：1440÷(1＋20％)＝1200，答：1200元
3. 答案：3500×(1＋10％)＝3850，答：3850元
4. 答案：[image: image1.jpg]



2400×(1＋10％)=2400×1.1=2640，答：2640元
5. 答案：7000×(1＋20％)＝8400，答：8400元
6. 答案：160×(1＋ EQ \F( 2 ,5))＝224，答：224人
7. 答案：400×(1＋0.8)＝400×1.8＝720，答：720人
答案：3000×(1＋ EQ \F( 1 ,6))＝3500，答：3500公斤
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